

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму третього освітньо-наукового рівня,
галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 228 «Педіатрія»
кваліфікації «Доктор філософії»
Одеського національного медичного університету МОЗ України**

Освітньо-наукова програма «Педіатрія» (далі - ОНП) підготовки здобувачів вищої освіти наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та спрямована на підготовку фахівців третього освітнього рівня вищої освіти.

Метою ОНП є підготовка науковців вищої кваліфікації, здатних продукувати і обґрунтовувати нові перспективні ідеї досліджень в галузі охорони здоров'я, розв'язувати комплексні проблеми, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження в педіатрії та здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Гуманітарно-наукова складова підготовки аспірантів за ОНП спрямована на надання знань та компетентностей, необхідних для здійснення професійного наукового пошуку та синтезу нових ідей. Програма включає формування наукової культури аспіранта та сприяє міждисциплінарній взаємодії.

Варіативна складова ОНП формується з урахуванням новітніх тенденцій розвитку фундаментальної та клінічної медицини, зокрема педіатрії, та індивідуальної траєкторії аспіранта. Програма створює можливості для вузькопрофільної підготовки в межах спеціальності 228 «Педіатрія» для диференціації та індивідуалізації підготовки здобувача.

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації ОНП є висококваліфікованими вченими відповідно до спеціальності, мають науковий ступінь та вчене звання, та провадять активну наукову, науково-педагогічну та професійну діяльність.

Навчальна база структурних підрозділів Одеського національного медичного університету дозволяє організовувати та проводити заняття на належному науково-методичному рівні з усіх навчальних дисциплін ОНП. Фінансові, матеріально-технічні та кадрові ресурси університету забезпечують постійне удосконалення якості реалізації освітньо-наукової програми.

Таким чином, ОНП підготовки докторів філософії в Одеському національному медичному університеті за спеціальністю 228 «Педіатрія» забезпечує якісну підготовку здобувачів до наукової, практичної та викладацької діяльності.

Генеральний директор
КНП «Одеська обласна
дитяча клінічна лікарня»
Одеської обласної ради



В.А. Гудзь